Linear Motion and
Assembly Technologies

Electric Drives

and Controls Hydraulics

Ptyty zamykajgce

Rexroth
Bosch Group

Pneumatics Service

R-PL 48042/10.05 1/20

Zastepuje: 01.03

Rozmieszczenie otworow wg DIN 24340
ksztatt Ai J4, ISO 4401, korki wtykane i
korki gwintowane do otworéw zaworu

Typ HSA

Wielko$¢ nominalna NG 4 do 35
Seria 3X i 4X
Maksymalne cisnienie pracy 315 bar

Spis tresci

Cechy charakterystyczne

Tres¢ strona
Objasnienia do oznaczen dla ptyt zamykajgcych HSA 2
Elementy i przynalezne do nich rodzaje

rozmieszczenh otworow 3i4

Rodzaje rozmieszczen otworow:
— rozmieszczenie otwordéw 04A i 04J
— rozmieszczenie otworow 05G 5

— rozmieszczenie otworéw 06A 6do 8
— rozmieszczenie otworéw 10B 9i10
— rozmieszczenie otworéw 10D i 10E 10
— rozmieszczenie otworéw 10F, 10G i 10H 1"
— rozmieszczenie otworow 16B i 16G 12
— rozmieszczenie otworéw 20D i 20E 13
— rozmieszczenie otworéw 22Bv 14
— rozmieszczenie otworéw 30D i 30E 15
— rozmieszczenie otworow 32B 16
— rozmieszczenie otworow 35B 16
Zestawy uszczelniajgce do ptyt zamykajacych (NBR) 17
Dane uzupetniajgce do oznaczen ptyt zamykajgcych 17
Korki wtykane do otworéw zaworu 18
Korki wtykane gwintowanych do otworéw zaworu 18i19

Informacje odnosnie czesci zamiennych:
www.boschrexroth.com/spc

— zaslepienie zapasowego miejsca w ptytach szeregowych,
ptytach typu Vario i ptytach sterujacych

— funkcja obejscia i ptukania

— funkcja zasilania i funkcja pomiarowa

— ptyty zamykajace z zaworami

— maks. ci$nienie pracy
* bez funkcji zaworowej: 315 bar

« z funkcjg zaworowg:  maks. 315 bar
(uzaleznione od wyposazenia zaworu)

— Dane dotyczace masy uwzgledniajg wbudowane
nabudowane zawory



2/20 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSA | R-PL 48042/10.05

Objasnienia dotyczace potaczenia pokrywajacych HSA... (dla typéw bez zaworu)

1 2 4 5 6
HSA =3X/ *
1
Wielko$¢ nominalna NG = 04, 05, 06, 10, 16, 20, 22, 30, 32, 35 .
Rodzaj
rozmieszczenia
2 otworéow
Rozmieszczenie otworéw = ksztatlt A,B,D,E,F, G, H, J
3
Biezacy numer wersji funkcji 001 ... 999 (ustalany jest fabrycznie)
4
Rodzaj Uszczelnienia NBR =M
uszczelnienia:  yszczelnienia FKM =V
(inne rodzaje uszczelnien na zyczenie)
A Uwaga! — —
Nalezy zwréci¢ uwage na przydatnos$¢ uszczelnien — Inne p(?lqczenla i LS podane
do zastosowanej cieczy hydraulicznej w karcie katalogowej mozliwe sg
5 po uprzedniej konsultacji!
— Przylacza gwintowe sa zawsze
Typ brak zewnetrznego przytacza =00 szczelnie zamkniete.
przyfacza: Przytacze wedtug DIN 3852 czes¢ =01 — Sruby montazowe ($ruby z tbem
1z gwintem wedtug DIN 1SO 228 walcowym DIN 912-10.9) s3 zawarte
(gwint rurowy Whitworth) w zakresie dostawy i wykazane
6 przy danym elemencie.
* Dodatkowe informacje

Przyktadowe dane do zamoéwienia

Plyta zamykajgca bez zaworu (strona 6):

Plyta zamykajgca z zaworem (strona 8):

Nr identyfikacyjny

Oznaczenie

Nr identyfikacyjny Oznaczenie

R900316232

HSA 06 A001-3X/M00

Numer identyfikacyjny zawiera przygotowang do montazu

ptyte zaslepiajaca.

15 16
R900558067 HSA 06 A054-3X/[S][050]M00

Numer identyfikacyjny zawiera przygotowang do montazu
ptyte zaslepiajaca z zaworem ograniczajgcym cisnienie
typu DBDS 6 K1X/50, nr identyfikacyjny R900423727



R-PL 48042/10.05 | HSA

Hydraulics | Bosch Rexroth AG 3/20

Elementy i przynalezne do nich rodzaje rozmieszczen otworow

Oznaczenie Nr karty Bodzaj . Oznaczenie Nr karty Bodzaj .
. rozmieszczenia . rozmieszczenia
elementu katalogowej . elementu katalogowej .
otworéw otworow
WE 4 1X/... 23160 04A AWEH 10 ..4X/...
HED 8 OH1X/... 50060 04J H-4WEH 10 .4X/... 24751
4WH 10 ..4X/...
F 5 P3-3X/... 27761 05G H-4WH 10 ..4X/. ..
SV 6 PB.-6X... 21460 4WRGE 10 ...-1X/... 29070
SL 6 PB.—6X/...
4WRTE 10 ..~4X/... 29083 10B
M-.SED 6 .1X/350... 22049
4WRDE 10 ...~5X/... 29093
M-.SEW 6 .3X/420... 22058
4WRZ 10 .~7XI... 29115
WM. 6 .5X... 22280
3DRE. 10 P5X/... 29185
W. 6 .5X/... 22282
4WS. 2E. 10-5X/... 29583
WMR. 6 —5X/... 22284
SV 10 P.—4X/...
WE 6 .6X... 23178 SL 10 P.—4X/. .. 21468
WE 6 —6X/... 23183 DZ 10 DP—4X/... 26099
DZ 6 DP-5X/... 26076 DZ 10 ——5X/... 26391
DABV..4X/... 26404 DR 10 DP—4X/... 26580
DR 6 DP-5X/... 26564 DR 10 ——5X/... 26892 10D
2FRM 6 ...=3X/... 28163 06A DR 10 ——4X/... 26893
4WRAG6 ..—2X/... 29055 FD 12 PA2X/. .. 07551
AWRE 6 .—2X/... 29061 FD 16 PA2X/...
4WRS 6 .—3X/... 29067 DRG 10 —1X/... 29145
DBE. 6 .—1X/... 29158 DRE 10 -5X/...
DREM 10 —5X/ 29176
DBEP 6 .06—1X/... 29164 oA
DB 10 ..-5X/...
DBET . -5X/... 25802
DBEMT . &%/, . 29165 DBW 10 ..-5X/...
DBETR — 2%/ 29168 DB 10 ..—4X/...W65 25818
DRE 6 .—1X... 29175 DB3U 10 .5%/... 25826 10E
3DREP 6 2X/... 29184 DBG 10 -1X/... 29139
DBE. 10 —5X/...
2FRE 6 —2X/... 29188 DBEM. 10 .5/ 29160
AWS2EM 6 —2X/... 29564 IWVSOE. 10 2] .
M-.SED 10 .1X/350... 22045 4WSEZ2E. 10 —4X/...
M-.SEW 10 .1X/420... 22075 3DS2EH 10 =2X/... 29646 10F
WM. 10 .3X/... 22331 3DSE2EH 10 -2X/...
\WE 10 —3X/... 23183 10A 2FRM 10 -3X/...
2FRH 10 =3X/.... 28389
5-WE 10 .3X/... 23351 SFRW 10 3% 10G
4WRA. 10 .—2X... 29055 2FRE 10 —4X/... 29190
4WRE 10 .—2X/... 29061 DBC 10 — 5%/ .
\WE 10 .3X... 23327 DBC 30 ——5X/...
DBC3U 10 ..5X/...
DBC3U 30 .5X/... 25826
DZC 30 —.-5X/... 26391 10H
30 —5X/... 26411
DRC 30 —.—5X/... 26892
DBGC 30 —1X/... 29139
DRECH 30 —4X/... 29178




4/20

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSA | R-PL 48042/10.05

Elementy i przynalezne do nich rodzaje rozmieszczen otworéw

Oznaczenie Nr karty Bodzaj . Oznaczenie Nr karty R.’odzaj .
R rozmieszczenia R rozmieszczenia
elementu katalogowej . elementu katalogowej .
otworéow otworow
H-4WMM 16 .7X/... 22371 H-4WMM 22 .7X/... 22371
4AWEH 16 ..6X/... AWEH 22 .7XI...
H-4WEH 16 ..6X/... 24751 H-4WEH 22 ..7X/...
4WH 16 ..6X/... 4WH 22 .7X/... 24751
H-4WH 16 ..6X/... H-4WH 22 .7X/...
H-4WH 25 ..6X/...
AWRTE 16 ...—4X/... 29083
AWRDE 16 5%/ 4WRGE 25 ...—1X/... 29070 228
4WRDU 16 . —5X/.. 29093 168 4WRTE 25 .. —4X/... 29083
4WRDE 25 ...-5X/...
4WRH 16 ..—7X/... 29093
AWRZ 16 . —7X/... 29115 4WRDU 25 ...-5X/...
4WRH 25 .-7X/...
3DRE 16 P 4X/... 29115
3DREM 16 P4X/... 29185 4WRZ 25 .._7X/...
AWS2E. 16 —2X/__ 20501 AWSE3EE 25 -2X/... 29595
AWSE2E. 16 —2X/... SV 30 P.—4X/...
SL 30 P..—4X/ 21468
4AWSE3EE 16 —1X/... 29595 A
>FRM 16 —3X/__. DZ 30 ——5X/... 26391
2FRH 16 —=3X/... 28389 166 DR 30 ——5X/... 26892 30D
2FRW 16 — 3X/... FD 32 PA2X/... 27551
SV 20 P.—4X]... 21468 DRE.. 30 —4X/ 29178
SL 20 P..—4X/... v——
DZ 20 —.—5X/... 26391 DBW 305X/, 25802
DR 20 —-5X/... 26892 DB3U 30 ..5X... 25826
DR 20 ——4X/... 26893 20D DBG 30 1%/ 29139 30E
FD 25 PA2X/... 27551 DBE. 30 —3X/__.
DRG 20 —1X/... 29145 DBEM. 30 —3X/... 29142
DRE 20 -5X/... 29176 4AWEH 32 ..6X/...
DREM 20 -5X/ H-4WEH 32 ..6X/...
24751
~ 4WH 32 .6X/...
DB 20 .-5X/... 25802
DBW 20 5%/ H-4WH 32 ..6X/...
DB 20 ..—4X/...W65 25818 AWRTE 32 .. 4X/... 29083 298
DB3U 20 ..5X/... 25826 20E 4WRDE 32 .. -5X... 29093
4WRDU 32 ...-5X/...
DBG 20 —1X/... 29139
4WRH 32 .-7X/... 29115
DBE. 20 —5X/... 29160 4WRZ 32 .~7XI...
DBEM. 20 -5X/...
AWSE3EE 32 —4X/... 29595
4WRDE 35 ...-5X/...
4WRDU 35 ...-5X/... 29093 358

Uwaga:

Wszystkie elementy, do ktorych przypisany jest ten
sam rodzaj rozmieszczenia otworéw posiadaja ten sam
schemat przylaczenia.



R-PL 48042/10.05 | HSA

Hydraulics | Bosch Rexroth AG 5/20
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 04A (np.: .WE4 .1X/...)
Ptyta di. x Nr karty kat.
SZer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . ' . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta zamykajaca| HSA 04 A001-1X/M00 54 x 36 x 31 R900265353
z R900535366 0,5 kg 4 szt.
plytka 2 M5 x 40
pierscieniami
uszczelniajacymi
Plyty zamykajace dla rozmieszczenia otworow 04J (np.: HED 8 OH1X/...)
Plyta dt. x Nr karty kat.
SZer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przylaczy informacje
Plyta HSA 04 J021-3X/M01 G 40x40x23 | R900259654
zamykajaca R900548703 0,3 kg 2 szt.
P
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 05G (np.: F5 P3-3X/...)
Plyta dt. x Nr karty kat.
Szer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 05 G001-3X/M00 60 x 60 x 21 R900267876
zamykajaca R900907655 0,5 kg 4 szt.
M5 x 30
AT 1B
Ptyta HSA 05 G006-3X/M00 60 x 60 x 21 R900267877
zamykajaca R900907654 0,5 kg 4 szt.
M5 x 30
A B




6/20 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSA | R-PL 48042/10.05

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 06A (np.: 4WE 6 .6X/...)

Ptyta di. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta zamykajaca| HSA 06 A001-3X/M00 65 x 45 x 21 R900261207
zphytkaz R900316232 0,5 kg 4 szt.
pierscieniami M5 x 30
uszczelniajacymi
typu R
YR Te AT Ts 1T
Plyta HSA 06 A005-4X/M00 65 x 44 x 31 R901092295
zamykajaca R901092289 0,6 kg 4 szt.
M5 x 40
Gwint M8 x 1
P A B T w kanale P,
AB,iT
Plyta HSA 06 A009—-4X/M00 65 x 44 x 31 R901091844
zamykajaca R901091838 0,6 kg 4 szt.
M5 x 40
P A 1B T[T
Plyta HSA 06 A024-4X/M00 65 x 44 x 31 R901092275
zamykajaca
R901092273 0,6 kg 4 szt.
M5 x 40
P AT B T
Plyta HSA 06 A012—-4X/M00 65 x 44 x 31 R901091849
zamykajaca R901091847 0.6 kg 4 szt,
M5 x 40
Plyta HSA 06 A006-4X/M00 65 x 44 x 31 R901092280
zamykajaca R901092277 0,6 kg 4 szt.
M5 x 40
Te A B 1T
Plyta HSA 06 A011-4X/M00 65 x 44 x 31 R901092343
zamykajaca R901092342 0,6 kg 4 szt.
M5 x 40
TP A 1B T
Plyta HSA 06 A004—-4X/M00 65 x 44 x 31 R901092295
zamykajaca R901092293 0,6 kg 4 szt.
M5 x 40
P A B T
Plyta HSA 06 A016—-4X/M00 65 x 44 x 31 R901092288
zamykajaca R901092286 0,6 kg 4 szt.
M5 x 40
T A B T




R-PL 48042/10.05 | HSA Hydraulics | Bosch Rexroth AG 7/20

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 06A (np.: 4WE 6 .6X/...)

Plyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 06 A021-4X/M00 PIG 172 65 x 44 x 31 R901092318
zamykajaca R901092303 0,6 kg 4 szt.
G1/2 M5 x 40
P A Ts [
Plyta HSA 06 A010-3X/M00 65 x 44 x 21 R900261213
zamykajaca R900407515 0,4 kg 4 szt.
M5 x 30
P A B T
Plyta HSA 06 A007-3X/M00 65x45x 17 R900261210
zamykajaca R900327927 0,4 kg 4 szt.
M5 x 16
P A B T
Plyta zamykajaca| HSA 06 A025-3X/M01 65 x 44 x 42 R900264995
" tzk R900579810 0,8 kg 4 szt.
plytka z T Gcam M5 x 50
pierscieniami ﬁ\o g G3/8
uszczelniajacymi ™ M
typu R o [P A B 1o




8/20

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSA | R-PL 48042/10.05

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 06A (np.: 4WE 6 .6X/...)

Ptyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta Przyktad: 15 16
zamykajaca | HSA 06 A064-3X/[S[200]M00 120 x 44 x 51 | R900266511
R900915985 2,2 kg 4 szt.
— M5 x 60
Wyposazenie plyty zaslepiajacej: pl\ : T
+ Zawor ograniczajacy ciSnienie, sterowany bezpo$rednio
15 16 ‘%
DBD[S]6 K1X/[200 P AT T8 T RD 25402
* Zawarte w zakresie dostawy! — Typ zaworu uzupetni¢ wedtug strony 17.
Plyta Przyktad: 15 16
zamykajaca | HSA 06 A054-3X/[S]050] M0O 120 x 44 x 51 | R900263979
R900558067 2,2 kg 4 szt.
= M5 x 60
Wyposazenie ptyty zaslepiajacej: p\ I= T
+ Zawor ograniczajacy cisnienie, sterowany bezposrednio
15 16 ‘%
DBD[S] 6 K1Xx/ P A 1B T RD 25402
» Zawarte w zakresie dostawy! — Oznaczenie typu zaworu uzupetni¢ wedtug strony 17.
Plyta Przyktad: 23 24
zamykajaca | HSA 06 A071-3X/[G24[N9]K4M0O 120 x 44 x 100 | R900263638
R900916001 2,2 kg 4 szt.
Al Al M5 x 100
a a b b a a b b _—
Wyposazenie ptyty zaslepiajacej: Wi 1\ 1] W AN
. Pl [T P T
» Rozdzielacz zaworowy 3/2-drogowy ¢
P A~ B 7]
23 24
M-3SED 6 CK1X/350C K4 RD 22049
» Zawarte w zakresie dostawy! — Oznaczenie typu zaworu uzupetni¢ wedtug strony 17.
Plyta Przyktad: 23 24
zamykajaca | HSA 06 A031-3X/AS1C -BS1C [G24[N9]K4M00 120 x 44 x 70 | R900243856
R900979164 3,4 kg 4 szt.
2 12 M5 x 80
Wyposazenie plyty zaslepiajacej: WLeley [\ ] WAl [\ ]
. 3] 1 3[ 1
* Rozdzielacz zaworowy 3/2-drogowy ¢
P A— B T
23 24
KSDER 1CA/HC K4 RD 18136-03

» Zawarte w zakresie dostawy! — Oznaczenie typu zaworu uzupetni¢ wedtug strony 17.




R-PL 48042/10.05 | HSA Hydraulics | Bosch Rexroth AG 9/20
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 10B (np.: 4WEH 10 ..4X/...)
Ptyta dt. x Nr karty kat.
SZer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta zamykajaca| HSA 10 B001-3X/M00 90 x 70 x 21 R900261221
z R900302150 1,0 kg 4 szt.
plytka z M6 x 30
pierscieniami
uszczelniajacymi
typu R TrATPTX AT T8 YTl
Plyta HSA 10 B005-3X/M00 90 x 70 x 41 R900269227
zamykajaca R900915851 1,9 kg 4 szt.
M6 x 50
Gwint
M10 x 1
TA[PTX A B Y w kanale P, A,
B, TAi TB
Plyta zamykajaca| HSA 10 B015-3X/M00 90 x 70 x 31 R900261227
z R900367014 1,4 kg 4 szt.
plytka 2 M6 x 40
pierscieniami
uszczelniajacymi
typu R TAIPTX A T8 Y]
Plyta zamykajaca| HSA 10 B013-3X/M00 90 x 70 x 31 R900261226
z R900502633 1,4 kg 4 szt.
plytka 2 M6 x 40
pierscieniami
uszczelniajacymi
typu R TA[PT X AT B YT
Plyta HSA 10 B012-3X/M00 90 x 70 x 41 R900261225
zamykajaca R900502632 1,9 kg 4 szt.
M6 x 50
TA[PTX AT T8 YT
Plyta HSA 10 B010-3X/M00 90 x 70 x 51 R900261224
zamykajaca R900497359 2,3 kg 4 szt.
M6 x 60
TA[PTX A B Y B
Plyta zamykajaca| HSA 10 B028-3X/M01 < 90 x 70 x 30 R900261427
Mzk R900586693 s © 1,4 kg 4 szt.
plytka z M6 x 40
pierscieniami = G 1/4
uszczelniajacymi
typu R TAIPTX A B Y[
Plyta zamykajaca| HSA 10 B022—3X/M01 G112 90 x 70 x 32 R900264339
z R900576302 1,4 kg 4 szt.
pierscieniami
uszczelniajacymi TlPTX A B VT

typu R




10/20

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSA | R-PL 48042/10.05

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 10B (np.: 4WEH 10 ..4X/...)

Ptyta dt. x Nr karty kat.
SZzer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 10 B018-3X/M00 100 x 70 x 50 R900259810
zamykajaca R900550520 1 2,5kg 4szt.
M6 x 60
X A B Y|B
Plyta HSA 10 B019-3X/M00 90 x 70 x 41 R900267089
zamykajaca R900903210 2,0 kg 4 szt.
M6 x 50
i B B B i
1 |
X Al T8 YiB
) W razie potrzeby mozliwe jest potgczenie poprzez usuniecie podwdjnej zatyczki
Plyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 10D (np.: SL 10 P ..-4X/...)
Ptyta di. x Nr karty kat.
Szer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 10 D001-3X/M00 70 x 90 x 26 R900267619
zamykajaca R900906197 1,2 kg 4 szt.
M10 x 40
Ix Al T8 YT
Plyta HSA 10 D006-3X/M00 70 x 90 x 26 R900267620
zamykajaca R900906231 1,2 kg 4 szt.
M10 x 40
Tx A B YT
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 10E (np.:DB 10..-5X/...)
Ptyta di. x Nr karty kat.
Szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 10 E001-3X/M00 92 x 78 x 30 R900259799
zamykajaca R900551001 1,5 kg 4 szt.
M12 x 50
Ix AT T8
Plyta HSA 10 E006-3X/M00 92 x 78 x 30 R900267800
zamykajaca R900907077 1,5kg 4 szt.
M12 x 50
Tx A B




R-PL 48042/10.05 | HSA Hydraulics | Bosch Rexroth AG  11/20
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 10F (np.: 4WS2E. 10-4X/...)
Ptyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . ] . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 10 F001-3X/M00 90 x 70 x 21 R900265956
zamykajaca R900564956 1,0 kg 4 szt.
zplytka z M6 x 30
pierscieniami
uszczelniajacymi
typu R TiA[PTX1 Al T8 18T
Plyta HSA 10 F003-3X/M00 90 x 70 x 41 R900261235
zamykajaca R900308492 2,0 kg 4 szt.
M6 x 50
TA|PTX1 AT 1B B
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 10G (np.: 2FRM 10 -3X/...)
Plyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 10 G001-3X/M00 100 x 100 x 20 | R900267951
zamykajaca R900302588 1,5 kg 4 szt.
M8 x 30
AT 1B
Plyta HSA 10 G006-3X/M00 100 x 100 x 30 | R900267952
zamykajaca R900907967 2,0 kg 4 szt.
M8 x 40
A B

Ptyty pokrywajace dla rodzaju rozmieszczenia otworéw 10H (np.: DBC 10 -.-5X/...)

Plyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 10 HO01-3X/M00 Ix 80 x 65 x 29 R900265991
zamykajaca R900545468 1,5 kg 4 szt.
A, B M8 x 40
YT
Plyta HSA 10 H006-3X/M00 Tx 80 x 65 x 29 R900265992
zamykajaca R900545469 1,4 kg 4 szt.
A B M8 x 40

YT




12/20 Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSA | R-PL 48042/10.05

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 16B (np.: 4WEH 16 ..6X/...)

Ptyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 16 B001-3X/M00 140x 91 x20 | R900261228
zamykajaca R900381272 1,9 kg 2 szt.
M6 x 30
4 szt.
TLTPTX AT T8 \ahill M10 x 35
Plyta HSA 16 B010-3X/M00 140x 91 x84 | R900261231
zamykajaca R900502635 7,8 kg 2 szt.
M6 x 100
4 szt.
TLiPTx A B Y1 M10 x 100
Plyta HSA 16 B007-3X/M00 140 x 91 x40 | R900261229
zamykajaca R900502634 3,7 kg 2 szt.
M6 x 50
4 szt.
TLIPTX A B Y1 M10 x 55
Plyta HSA 16 B017-4X/M00 140 x 91 x55 | R900267221
zamykajaca R900904217 " 5,1 kg 2 szt.
M6 x 70
4 szt.
TLlp[x AT T8 YT M10 x 70
Plyta HSA 16 B018—4X/M00 140x 91 x55 | R900267220
zamykajaca R900904224 5,1 kg 2 szt.
" M6 x 70
4 szt.
TLIP|X A B Y| T M10 x 70

) W razie potrzeby mozliwe jest potgczenie poprzez usuniecie podwdjnego korka

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 16G (np.: 2FRM 16 -3X/...)

Ptyta di. x Nr karty kat.
Szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 16 G001-3X/M00 122 x 124 x 26 | R900267960
zamykajaca R900908048 2,8 kg 4 szt.
M10 x 40
AT T8
Plyta HSA 16 G006-3X/M00 122 x 124 x 36 | R900267961
zamykajaca R900908044 4,0 kg 4 szt.
M10 x 50
A B




R-PL 48042/10.05 | HSA Hydraulics | Bosch Rexroth AG 13/20
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 20D (np.: SL 20 P ..-4X/...)
Ptyta dt. x Nr karty kat.
SZer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . ] . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 20 D001-3X/M00 100 x 100 x 26 | R900267602
zamykajaca R900906130 1,9kg 4szt.
M10 x 40
Tx AT T8 YT
Plyta HSA 20 D006-3X/M00 100 x 100 x 36 | R900267603
zamykajaca R900906134 2,6 kg 4 szt.
M10 x 50
X A B YT
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 20E (np.: DB 20 ..-5X/...)
Ptyta di. x Nr karty kat.
Szer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 20 E001-3X/M00 120 x 100 x 26 | R900267801
zamykajaca R900907078 2,2 kg 4 szt.
M16 x 50
Ix AT T8
Plyta HSA 20 E006—-3X/M00 120 x 100 x 36 | R900267802
zamykajaca R900907072 3,0 kg 4 szt.
M16 x 60
Tx A B




14/20

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSA | R-PL 48042/10.05

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 22B (np.: 4WEH 22 ..-7X/...)

Ptyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wWys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 22 B001-3X/M00 160 x 117 x 20 | R900261232
zamykajaca R900327259 2,7 kg 6 szt.
M12 x 40
LTI Al T8 YI1[
Plyta HSA 22 B010-3X/M00 160 x 117 x 62 | R900261234
zamykajaca R900327260 8,4 kg 6 szt.
M12 x 80
TLIPTX A B YIT
Plyta HSA 22 B007-3X/M00 160 x 117 x40 | R900261233
zamykajaca R900502757 5,4 kg 6 szt.
M12 x 60
TLIPTX A B YI1
Plyta HSA 22 B017-4X/M00 160 x 117 x 62 | R900267398
zamykajaca R900904989 ) 8,4 kg 6 szt.
M12 x 80
Tl (X AT 1B YT
Plyta HSA 22 B018-4X/M00 160 x 117 x 62 | R900267399
zamykajaca R900904988 ; 8,4 kg 6 szt.
) M12 x 80
Tlp[x A B Y| T

) W razie potrzeby mozliwe jest potgczenie poprzez usuniecie podwajnej korka



R-PL 48042/10.05 | HSA Hydraulics | Bosch Rexroth AG 15/20
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 30D (np.: SL 30 P ..-4X/...)
Ptyta dt. x Nr karty kat.
Szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe
Opis . " . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 30 D001-3X/M00 120 x 120 x 26 | R900267621
zamykajaca R900906234 2,7 kg 6 szt.
M10 x40
Tx AT T8 YT
Plyta HSA 30 D006-3X/M00 120 x 120 x 47 | R900267622
zamykajaca R900906235 4.8 kg 6 szt.
M10 x 60
Tx A B YT
Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 30E (np.: DB30 ..-5X7...)
Plyta dt. x Nr karty kat.
Szer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Plyta HSA 30 E001-3X/M00 150 x 115 x 26 | R900267803
zamykajaca R900907071 3,2 kg 4 szt.
M18 x 50
X AT T8
Plyta HSA 30 E006-3X/M00 150 x 115 x46 | R900267804
zamykajaca R900907079 5,7 kg 4 szt.
M18 x 70
X A B




16/20 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSA | R-PL 48042/10.05

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 32B (np.: 4WEH 32 ..6X/...)

Ptyta dt. x Nr karty kat.
SZer. X wys.
Typ Masa $ruby montazowe
Opis . . . Wymiary dodatkowe
Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje
Ptyta HSA 32 B001-3X/M00 230 x 197 x 50 R900261448
zamykajaca R900564380 16,5 kg 6 szt.
M20 x 80
A[ T8
Ptyta HSA 32 B010-3X/M00 230 x 197 x R900261447
zamykajaca 100
R900566192 33 kg 6 szt.
M20 x 130
A B
Ptyta HSA 32 B017-3X/M00 261 x 197 x 60 R900259800
zamykajaca R900550595 ) 22,5 kg 6 szt.
X M20 x 90
AT 1B
Ptyta HSA 32 B018—4X/M00 261 x 197 x 60 R900266693
zamykajaca R900901069 22,5 kg 6 szt.
M20 x 9
0
A B

Ptyty zamykajace dla rozmieszczenia otworéw 35B (np.:

4WRDE. 35 ..-5X/...)

Plyta dt. x Nr karty kat.
szer. X wys.
Typ Masa Sruby montazowe

Opis . . . Wymiary dodatkowe

Nr identyfikacyjny Symbol graficzny przytaczy informacje

Plyta HSA 35 B017-3X/M00 261 x 197 x60 | R900267939

zamykajaca R900907619 ) 22,5 kg 6 szt.
M20 x 90

AT

T8

) W razie potrzeby mozliwe jest potgczenie poprzez usuniecie podwdjnego korka



R-PL 48042/10.05 | HSA Hydraulics | Bosch Rexroth AG 17/20
Zestawy uszczelniajace do plyt zamykajacych (uszczelnienia NBR)
Rodzaj Zestaw Nr Rodzaj Zestaw Nr
rozmieszczenia uszczelniajacy identyfikacyjny rozmieszczenia uszczelniajacy identyfikacyjny
otworéow otworow
04A HSA 04 A...—1X/M R900853054 10H HSA 10 H...-3X/M R900853070
04J HSA 04 J...-3X/M R900853066 16B HSZ 16 B...-3X/M R900853074
05G HSA 05 G...-3X/M R900853071 16G HSA 16 G...-3X/M R900853075
06A HSZ 06 A...-3X/M R900313192 20D HSA 20 D...-3X/M R900853076
10B HSZ 10 B...—3X/M R900313194 20E HSA 20 E...-3X/M R900853078
10D HSA 10 D...-3X/M R900853072 22B HSZ 22 B...—-3X/M R900853079
10E HSA 10 E...-3X/M R900853073 30D HSA 30 D...-3X/M R900853080
10F HSA1 0 F...-3X/M R900843113 30E HSA 30 E...-3X/M R900853081
106G HSA 10 G...—1X/M R900853087 32B HSZ 32 B...-3X/M R900853082
HSA 10 G...-3X/M R900853069 35B HSA 35 B...—-3X/M R900853083
Dane uzupetniajace do oznaczen ptyt zamykajacych
14
Rodzaj uszczelnienia: Uszczelnienia NBR = bez oznaczenia
Uszczelnienia FKM =V
(inne rodzaje uszczelnien na zyczenie)
A Uwaga!
Nalezy zwrdci¢ uwage na przydatnos¢ uszczelnien do zastosowanej cieczy hydraulicznej!
15
Element nastawczy Tuleja z szesciokatem i kapturem ochronnym =8
zawor ograniczajacy cisnienie typ DBD..6..: pokretto =H
pokretto z zamkiem =
16
Cisnienie nastawcze do 25 bar =25 (025)
zawor ograniczajgcy cisnienie typ DBD..6...  §o 50 bar =50 (050)
A uwaga! do 100 bar =100
Pisownia ( ) w przypadku kompletnego typu! do 200 bar = 200
do 315 bar =315
23
Napiecie elektromagnesu rozdzielacza: Napiecie state 24 V =G24
Napiecie state 96 V = G96
Napiecie state 205 V = G205
24

Uktad sterowania awaryjnego rozdzielacza:

rodzaje przytaczy elektrycznych
Przylacze indywidualne; z wtyczkg przyrzadowa DIN EN 175301-803 i ISO 4400; bez gniazda wtykowego = K4

bez uktadu sterowania awaryjnego

z zakrytym sterowaniem awaryjnym =N9

= bez oznaczenia



18/20 Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSA | R-PL 48042/10.05

Korki wtykane do otworéw zaworu

Typ M-SR . KE..—1X/ wedtug karty katalogowej RD 20380

Zablokowane potaczenie A-B
NG Nr Rodzaj uszczelnienia
identyfikacyjny NBR FKM
8 R900542329 X --
10 R900542330 X --
15 R900542331 X --
20 R900542332 X --
25 R900542333 X -
30 R900542334 X --

Korki gwintowane do otworéw zaworu

Typ DBD. . K1X/... wedtug karty katalogowej RD 25402

Zablokowane potaczenie P - T Otwarte potaczenie P-T
NG Nr Rodzaj uszczelnienia NG Nr Rodzaj uszczelnienia
identyfikacyjny NBR FKM identyfikacyjny NBR FKM
4 R900542686 X -- 4 R900542684 X --
6 R900305874 X - 6 R900320590 X --
10 R900305875 X - 10 R900320591 X --
20 R900305876 X - 20 R900320592 X --
30 R900305877 X - 30 R900320593 X --

Typ DB 6 K.—4X/... wedtug karty katalogowej RD 25731

Zablokowane potaczenie A— B Otwarte potaczenie A- B
NG Nr Rodzaj uszczelnienia NG Nr Rodzaj uszczelnienia
identyfikacyjny NBR FKM identyfikacyjny NBR FKM
R900315988 X - 6 R900315989 X -
R900315995 -- X 6 R900315996 -- X

Typ DB 10 K.—4X/... wedtug karty katalogowej RD 25731
Typ DR 10 K.-3X/... wedtug karty katalogowej RD 26850

Zablokowane potaczenie A - B Otwarte polaczenie A- B
NG Nr Rodzaj uszczelnienia NG Nr Rodzaj uszczelnienia
identyfikacyjny NBR FKM identyfikacyjny NBR FKM
10 R900329716 X -- 10 R900329717 X -
10 R900329718 -- X 10 R900329719 -- X




R-PL 48042/10.05 | HSA

Korki gwintowane do otworéw zaworu

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

19/20

Typ DB 20 K.-1X/.Y wedtug karty katalogowej RD 25818
Typ DR 20 K-.—1X/... wedtug karty katalogowej RD 26893
Typ MHDB. 22 ..—1X/... wedtug karty katalogowej RD 64642

Zablokowane potaczenie A — B, zablokowane X - Y

Otwarte potaczenie A — B, zablokowane X - Y

NG Nr Rodzaj uszczelnienia NG Nr Rodzaj uszczelnienia
identyfikacyjny NBR FKM identyfikacyjny NBR FKM
20 R900309110 X - 20 R900324884 X -
Dla otworu montazowego zaworu DB 20 K.—1X/.XY niezbedny jest 20 R900324885 — X
kolejny korek gwintowany z uszczelkg pomigdzy B i X.
Typ FG . C..-2X/... wedtug karty katalogowej RD 27226
Typ FK . C..-2X/... wedtug karty katalogowej RD 27226
Otwarte potaczenie A- B
NG Nr Rodzaj uszczelnienia
identyfikacyjny NBR FKM
16 R900315493 X -
25 R900315436 X -
32 R900318628 X -
Typ 2FRM 6 K2-1X/... wedtug karty katalogowej RD 28155
Zablokowane potaczenie A—- B Otwarte potaczenie A-B
NG Nr Rodzaj uszczelnienia NG Nr Rodzaj uszczelnienia
identyfikacyjny NBR FKM identyfikacyjny NBR FKM
6 R900852992 X - 6 R900024744 X -




20/20 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Notatki

HSA | R-PL 48042/10.05

Bosch Rexroth AG

Hydraulics

Zum Eisengiefer 1

97816 Lohr am Main, Germany
Tel. +49 (0) 93 52/18-0

Fax +49 (0) 93 52/ 18-23 58
documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

Bosch Rexroth Sp. z 0.0.
ul. Jutrzenki 102/104
02-230 Warszawa, Polska
Tel.  +4822738 18 00
Fax:  +48 22758 87 35
www.boschrexroth.pl

© Niniejszy dokument, podobnie jak wsystkie dane, specyfikacje i inne
informacje w nim zawarte, objety jest ochrong z tytutu praw autorskich.
Prawa te nalezg wytacznie do firmy Bosch Rexroth AG. Bez jej zgody
zabronione jest powielanie i udostepnianie powyzszych osobom trzecim.
Powyzsze dane stuzg jedynie jako opis produktu. Na podstawie
przedstawionych informacji nie nalezy wnioskowa¢ o okreslonych cechach
lub przydatnosci produktu do konkretnego zastosowania. Informacie te nie
zwalniajg uzytkownika z obowiazku poddania produktu wiasnej ocenie i
sprawdzenia jego wiasciwosci. Nalezy mie¢ tez na uwadze, ze produkty te
podlegaja naturalnemu procesowi zuzycia i starzenia.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /ENU <>
    /DEU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [1200 1200]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


